HIHE

BRIAFEEE6 ANy fa e AFLPEFL B2 (1)

1 B4 EALEE L HAAL A
HIRL o0 FLIR =555 5 (1) kg 274.00
2|HLE FLIRE = ”<£ (FR) e 3.40
3|k (ﬁ):—vﬁuu kg 1,560.00
4| 5 HEAL FLIR = 5577 5 (1K) kg 1,100.00
5|H 0L (Hi)*ﬂ@z kg 97.00
6L FLIR =557 5 (1) kg 330.00
=~ FLIR — 557 2R (BR) kg 575.00
8|72V B (BR) 7 Vv ez Kig /K pE kg 1,950.00
9| =—LH=R FLIR =55 7 28 (BR) kg 430.00

10| L HER—T D () z2—URMm N 1,080.00
LBIZIENCA LA LR =5 7 R (BR) kg 340.00
12|51 B (Bk) 7 o aa Rig/KiE kg 1,180.00
13| ke H AR #8820 () 1 30.00
41T AE FLIR =57 5 (1) kg 620.00
15| A& (B Al kg 144.00
16{125 FLIR ”‘iﬁ(b’k) kg 700.00
17|LLEYET- FLIR =5 (Fk) kg 1,900.00
18] 3¢ $L¢%E%%EST%(EE) kg 120.00
19|F vy~ FLIR =55 75 5 (BR) kg 125.00
20[Fg )X FLIR =557 5 () kg 150.00
21| LA A FLIR =5 & (%) kg 245.00
22|75 FLIR =557 5 () kg 195.00
23| KR FLIE =575 5 (BR) kg 92.00
2T T 4 FLIR =57 3 () kg 1,150.00
25|71FH (Ek)*ﬂﬂz kg 144.00
26| &% FLIR =55 7 2 (BR) kg 360.00
27| E& FLIR =505 3 (BR) kg 160.00
28|12 A< FLIR =575 5 (%) kg 2,200.00
29|81 FLIR =505 3 () kg 357.00
30|70 1 FLIE = %%%(1%) kg 560.00
31{h~h FLIR =5 5 () kg 385.00
32[2=Fr~k FLIE = (FK) kg 680.00
33|/ A3 FLIR = *Ri (R kg 470.00
34| HDHE FLIE = %%%(Ek) kg 830.00
35| AEHMEE FLIR =55 5 () kg 780.00
36| DEE FLIE = (FK) kg 265.00
37WAZ FLIE *%%S'E (k) kg 540.00
(LT TFLLY (k) Hiil ik kg 380.00
9[LES (B Al kg 458.00
40[ 37 (k) Hial ik kg 216.00
AN ANAT TV FLIR =50 5 (BF) kg 185.00
42(ELBATE FLIE =58 51 (BF) kg 2,850.00
43|1F AT — FLIR = *4@5 (BR) kg 560.00
44| ek T (H ):—Uﬁuu kg 880.00
45|41 o B —b (k) kg 1,980.00
46[IEHH A b B —b (BK) kg 830.00
4717 LA o B —b (k) kg 2,030.00
48[JE A~ —a b B —b (BK) kg 1,480.00
49|X1F7 L —B (Bk) 7 voaa Rig/KE kg 1,080.00
50[FSAHA () R )\ & ¥ 210.00




DIAFEE6 H AT K AFLE AL BT ()

P Ea BELEE 4 AT A
51 [T A (BR) 7 vvaa Kig/KpE kg 1,950.00
S| Tex by PR T3 (BE) 45 605.00
53| KT FLIE = 75 3 (BR) kg 245.00
54X A7 KB 251 (Bk) & L& i 1,270.00
55|13 H A () za—URMm ZN 430.00
56| BERI D71 I P = (1K) A 880.00
57| YL IA4ADFH (BR) & L& kg 600.00
58| RV A H AR # B0h (BK) N 1,100.00
S| FEHFEA H AR &0 (BR) {E] 730.00
60|55 DY (B)=2—URMN N 375.00
61| XA DIz (F)=—URMm N 330.00
62y F—X H A B (BF) %N 300.00
63| 2 E U RAR (BK) Al g kg 480.00
64| TR E e H A5 # B0 (BK) 4% 470.00
65| KDL HIEYIV A o B —b (BK) kg 830.00
66|HONE T AL ) — b B —b (k) kg 1,100.00
67|F YA FLIR =57 5 (1) kg 277.00
SR eay4 (F) Kl kg 350.00
69| VAT AIKE: (BK) Al g kg 338.00
0[BT BTy /r AL (BR) 1 53.00
71720 A (Bk) 7 voaa Rig/KiE kg 1,950.00
T2\ R AT I AL (BK) 1 48.00
R EEZ W () IR\ & kg 5,500.00
T4 E E B H AR SRR £ (BR) 1 450.00
T5[FIRIBALAT —F Y —X eI ZN 925.00
(N EEE L E] () a—U8 1 52.00
EIPES FLIR =55 5 (1) kg 375.00
8lotea—r Lk BTy R A T AL ER | 81.00
9| EHL (B Al kg 319.00
80|42 FLIR = 5575 5 (1) kg 1,250.00
81|#ex 35/ —A (BF) & L& N 878.00
82| b H IV A b B —b (k) kg 1,980.00
83| IFEH Y TH BELAY R i T3 (BK) kg 670.00
BAEH b A FIMEEE o B —b (k) kg 980.00
85| R —~ (k) Hiil ik kg 568.00
86| /T e 272 FE W (k) & -2 b 13 190.00
87|71 —~ FLIR =55 5 (1) 1 245.00
88|41 ——7"I BRURF A T3 (BK) ZN 600.00
89| LAY T4 —F (B)=—U i (i 570.00
90V Xy FakL i T H AR/ (BR) ZN 580.00
91 [ BV [ 7 H AR AR b (BR) 45 630.00
92[5> D4k (B Al kg 77.00
93| A HFA (F)=2—URMH 18 230.00
94| K EF KA H AR E &0 (BK) A 420.00
95| =% (B)=2—URMH, 18 720.00
96[ L2 H AR E &0 (BK) kg 2,660.00
97| —~ (k) Hiil 1k kg 568.00
98|k FLIR =57 5 (1) kg 470.00
99[4& I FLIR =5 & (%) kg 360.00
100|MEHoTH H AR B0 (BK) A 690.00




DIAFEE6 H AT K AFLE AL BT ()

P Ea BELEE 4 AT A
10153 v — A P b B —b (k) kg 1,080.00
102| 4= 7 YT R R A T | A 40.00
103 AR AR — 2T A A H AR ZE &0 (BR) = 950.00
10448 E4 (B Al gk kg 338.00
105 FWN =T FLIE =5 5 5 (BR) kg 575.00
106|V—71L% A LR =55 5 (BR) kg 440.00
107| Ay —= (BK) Hil kg 840.00
108 #ER ()= —URMh ] 580.00
109 AR £ (X AD) H AR &0 (BR) 13 380.00
10|72 L E b A b B —1 (BK) kg 1,180.00
1| LEaayysr AL in (B 1l 50.00
112 C A () IR )\ kg 1,650.00
113 LN AT P —h H AR & (BR) A 540.00
114|~RIF2AHL —DFHE e S) N 1,150.00
115]¢5 HUERCRBETE H AR E &0 (BK) A 380.00
16|/ 3im K7V 2Lk H AR/ i (BR) 1 55.00
7[R EE LI FEN H AR/ 0 (BR) s 430.00
L8| LS M- 50T L —r A ALY | H AR A (BR) e 450.00
19| B INET T A /~N—T HA B (BR) 1 108.00
120|=2— /LR A7 )L— (BK) il kg 990.00
121| e & F— X754 AR (BR) {E] 122.00
122| AL RDFE (BK) & L= & 855.00
1235 — (B —F) (Bk) ‘& LA 3 340.00
124|/5 BB 32 E 50T () a—U8 £ 392.00
125| W R 7= 2 ¥amn b5 (B)2—U& M 0 1,828.00
126|HTIEY D EHT () a—U8 £ 348.00
127/ 7 T4 (B)=2—URMN 0% 800.00
128NN AN R Ly H AR ERE £ in (BR) %N 580.00
129| R F 7V D H A H B0 (BK) 4% 990.00
130| e AE B (BK) Al kg 423.00
L31{HERSHIED (B)=2—U&MN N 560.00
132|F e a AT —% ] b B —b (k) e 60.00
1337 —F = (I 7 AR —) (BR) & £ £ 610.00
134[ERBE D=1 () a—U8 A 660.00
135|# if F H JE BESH AL A T3 (BR) 13 460.00
136Ky — AR A vk b 3= (BK) e 108.00
137 — H 23 A PR i T 3E (BE) N 790.00
138|737 G LAk} () za—URMm {E] 76.00
139|777 V¥ yay by a—R (— ) B oL s = ALR S5 2P 1 72.00
140| 7 v Ty ik P (BR) ® 800.00
141 [ARRy R AR FLIR =58 & (B kg 680.00
142|=—b— 3Lk () 2—URM 1 76.00
143[~U xRy T H A2 B dh (BKk) N 630.00
144K KD A H AR E &0 (BK) & 50.00
145\ BT 2 A A G5 BELAY R i T3 (BK) s 575.00
146/ BREA T E R H AR E &0 (BK) 1 970.00
478 E LS RNAT—% b =k (BK) e 100.00
148|337 D5 (Fazl—h) H AR & (BK) " 810.00
149 /> A AN D BRL YT (HR) & L& ZN 700.00
150JREDTF F L TAADFE e P (BR) I 1,300.00




A6 AN Ra R AALVEAL BT =% ()

P Ea BELEE 4 AT A
51| HE O EHT ()2 —U R kg 664.00
152|337 DFE (Aha ) —) H A H B 0h (BK) 45 700.00
153|B&[E R F LR v (BR) & L& ZN 745.00
154|695 F 5% K E: FLIR =55 5 () kg 355.00
155\~ A—7DFE ) 5+t 48 1,250.00
156|#Rip>B () IR )\ kg 4,000.00
157\ BARA Y 7 B Fr A7) — I H AR E & (BR) 1 220.00
158|2E KINI TV DFE (FR) & R4 N 835.00
159| 5 U BRHkiE B () IR\ & kg 1,350.00
160| A= Ha Kt () a—Uah 13 340.00
161 | SSSUZASA T TAN—"T AL in (B {E] 108.00
162|FamL—kr/—2R H AR H B dh (BK) Z 450.00
163| U3 FLIR =557 5 (1) kg 230.00
164| A=A (B Al kg 338.00
165| == AH —R ) — R H AR E &0 (BK) ZN 520.00
166| L1 L% B Ak HECES) 1 73.00
167| Y A (F)2—UR M 1 168.00
168|m— A NLZT A 2 b B —b (k) kg 1,380.00
169 W BN A KBESE H AR B (BR) A 410.00
170| IOV —3I—KRL vy (BR) & L& ZN 750.00
171|/EL 2okt (B)2—UR M N 380.00
172| B TO)0 )5 (BR) & A 1= 280.00
173/METO)VALAEFE (B)2—UR MW N 264.00
174/ NMSE R () a—U8 1 130.00
175|X > FU FLIR =557 5 () kg 375.00
176|277V —> 7 2595 = (k) il Bk kg 1,380.00
177|LALD T FLIR =55 5 (1) kg 640.00
178 58BEHL (— M) Bl s AL S T 1 93.00
179|F~FE2—L—1F (B)=2—URMN 1l 180.00
180|LFE Byt ()2 —U R N 240.00
181| PR D H A2 B0 (BK) 43 530.00
182| AT HATGA AT — K (— ) B oL s AL S5 2 e 42.00
183| v i/ NEEE H A% # B dh (BK) 1% 600.00
184|437 L — Y —>)— 2 (F)za—URMm A 433.00
1857~ 1T D= fhop (BF) & & N 1,190.00
186 |75 ¢ sl Pk () za—URMm 13 395.00
187| 7 AR —Vwo H AR H B 0h (BK) N 550.00
188|500 50D Bt (F)za—U8bm N 1,210.00
189z —b—PI—3Iv 72D FHE HEACES) S 1,800.00
190| £ 46 H AR E /& (BR) kg 92.00
191 —7> H AR AR b (BR) kg 710.00
192|/NRL R 2 — H AR E &0 (BK) {E] 20.00
193|723 Mk (F)=2—URMH 18 19.00
194|728 BB o — L A— (FR) & A ALIR = T 1l 105.00
195|729 BB A LA A—T (BR) B A ALIRE SE0T & 105.00
196 [/ BIFH A B H AR E &0 (BK) kg 580.00
1975 EkEY— (H)=2—URM 1 168.00
198 LMNIEL D EDE (k) EaAFLIR = 67T 1 105.00
199|000 B T=HDFN G AT (Bk) B A FLIR = €T 1 105.00
200[<CH BT IE A (BR) B A ALIR B SEPT 1] 105.00




A6 AN Ra R AALVEAL BT =% ()

P Ea BELEE 4 AT A
201|137 13 () a—U8 1 180.00
202| 7 NV R — R f— K — (k) Ea A LR = SEPT 1 115.00
203 BRI LA (k) & A AL = T {E] 105.00
204|fEL B ED N E T FE (k) & A ALIR = ST 1 125.00
2057 EH DT T 2 — (k) & A ALg = T {E] 125.00
206[ = pEX (FR) & A AL = ST 1 125.00
207|2FEL A b = (BK) kg 8,800.00
208 | I e LI B Akt (F)a—URih A 386.00
209| K G2—h (F)z2—URMm 1l 185.00
210|772 Lo PR 3 (BE) ZN 241.00
211 S & P S 1T A (BR) B A LR = 3T 1l 176.00




